

Усім відомо, що 14 лютого, у День усіх закоханих, відбуваються чудеса. Завдяки ЗДІА я дізналася, що цей день може залишитися незабутнім, навіть якщо у Вас немає другої половинки. Адже те, який настрій надала мені академія, думаю, захотів би дізнатися кожен.

Ранок Дня Св. Валентина почався зі зборів у Студентському сенаті. Усі почали чепуритися та перетворюватись на справжніх українських дівчат та хлопців. Яскраво прикрашений «автобус кохання» піднімав святковий настрій не тільки нам, а й усім мешканцям міста.

Прийшов час виїжджати. Перша наша зупинка – це мерія. Тут ми привітали мера міста, розіграли невелику сценку, трохи заспівали та станцювали.



Олександр Ченсанович привітав нас зі святом, побажавши всім знайти своє кохання і пригостив солодкими подарунками!

Далі на «автобусі кохання» ми відвідали ще шість вишив, де усіх студентів вітали з Днем Святого Валентина. Студенти ЗДІА провели безліч конкурсів, за участь у яких студенти отримували солодоці, тематичні чашки та пазли. А ті студенти, яких звуть Валентин або Валентина, отримували найголовніші призи дня.

Також усі охочі пари мали можливість розписатись та отримати жартівливі свідоцтва про шлюб на один день. Церемонію проводив наш власний «батьושка», завдяки якому все було дуже смішно, і я думаю, що пари отримали великий заряд емоцій та спогадів про такий веселий шлюб.

Раніше я вважала, що свято 14 лютого тільки для двох люблячих сердець, і не приділяла стільки уваги цьому дню. Але в цьому році зрозуміла, що це зовсім не так. Варто лише просто любити, любити свою сім'ю, любити своє життя, любити себе, тоді і Ви будете щасливі в цей день! І вас знайде ваша половинка або ви її знайдете, як кажуть «всьому свій час». Я була дуже щаслива в цей день. 14 лютого 2013 року я не забуду ніколи!

*Студентський сенат
Аліна Ревенько*

Міська акція студентів ЗДІА до Дня Святого Валентина.

“Любіть Україну” + “Love місто Z”

14 лютого у Запоріжжі проходила щорічна традиційна акція “Автобус кохання”, яку до Дня Святого Валентина підготували студенти ЗДІА.

Організатори “Автобуса кохання”, прикрашеного великими валентинками та плакатами: “Любіть Україну” та “Love місто Z”, стартували вранці від будівлі мерії і відвідали 6 ВНЗ міста: ЗДМУ, ЗНУ, ЗНТУ, КПУ, ЗДІА та ЗІЕІТ.

Учасники акції вітали студентів зі святом, розігрували призи, роздавали буклети з інформацією про здоровий спосіб життя. Крім того, деякі закохані пари отримали жартівливі свідоцтва про шлюб на один день.

У День усіх закоханих не забули активісти привітати та вручити подарунки меру Запоріжжя Олександрові Ченсановичу Сіну. У відповідь наш мер привітав студентів та побажав, щоб вони, займаючись вирішенням проблем, пов'язаних з навчанням, не забували і про особисте життя.

Свято продовжив молодіжний флеш-моб на площі Фестивальній. А завершилось все переглядом кінофільму в кіноконцертній залі ім. Довженка.



Студентський сенат ЗДІА

Економічний брейн-ринг

20 лютого кафедра обліку і аудиту (ФЕУ) провела Економічний брейн-ринг для школярів міста Запоріжжя. Участь в інтелектуальних змаганнях взяли представники семи шкіл, об'єднані в шість команд.



Гра видалася веселою і цікавою, команди виявили високий рівень економічних знань, а в тих випадках, коли знань не вистачало, компенсували це оригінальністю, винахідливістю та гарним почуттям гумору.

В запеклій боротьбі перше місце посіла збірна 27 та 28 гімназій «Успіх», друге місце зайняла команда «Ріхо» (навчально-виховний комплекс №109), а третє місце дісталось команді ліцею «Логос».

Переможці брейн-рингу отримали солодкі призи. Нажаль, не пощастило командам «Маркери» (загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №89), «Well street» (багатoproфільний навчально-освітній комплекс №106) та «Економ class» (загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №86).

Сподіваємося, що це не останній візит майбутніх випускників до академії.



Кафедра ОіА

SEMPER ET OMNI MELIORI

Бути завжди
та в усьому кращим!

У Запоріжжі завершилася чергова Спартакіада серед викладачів ВНЗ III та IV рівнів акредитації. Змагання проходили з таких видів спорту, як волейбол, кульова стрільба, настільний теніс та шахи.

Команда «інженерки» брала участь у всіх видах змагань. Проте найбільшого успіху ми досягли в традиційно сильних для нас видах спорту.

Як розповів нам завідувач ка-федри фізичного виховання та спорту Олександр Миколайович Кузьменко, на спартакіаду ЗДІА делегувала збалансовану команду – це сплав досвіду й молодого завзяття.

Дуже впевнено та результативно виступили викладачі академії в кульовій стрільбі. Вітаємо наших «вільних стрільців» – Ірину Крюкову, Володимира Скотника, Володимира Бута, Тетяну Довгаль та Антона Мниха.

Відмінного результату досягли наші волейболісти. Команда ЗДІА завоювала срібні нагороди турніру й пропустила вперед тільки господарів майданчика – команду «машинки».

Вітаємо команду волейболістів ЗДІА у складі: В.В. Скотник, ст. викладач каф. ФВіС, В.С. Калюжний, завідувач каф. фі-лософії і політології, Ю.П. Єгоров, професор каф. МБГ, Д.Є.Швець, начальник навч. відділу, А.С. Мних, відповідальний секретар приймальної комісії, О.А. Же-ребцов, ст. викладач каф. МОМ, В.В. Кривуляк, ст. викладач каф. ПЗАС, О.Ф. Муравщик, провідний спеціаліст РВВ.

Сердечно вітаємо наших спортсменів і бажаємо всьому нашому вишу продовжувати спортивні традиції ЗФ ДМетІ–ЗІІ–ЗДІА!

Інформацію підготовлено
Відділом реклами ЗДІА

☆ **And the Oscar goes to...** ☆

- 🏆 Найкращий фільм року – «Операція «Арго»
- 🏆 Найкращий режисер – Енг Лі («Життя Пі»)
- 🏆 Найкраща чоловіча роль – Деніел Дай-Льюїс («Лінкольн»)
- 🏆 Найкраща жіноча роль – Дженніфер Лоуренс («Мой парень – псих»)
- 🏆 Найкращий оригінальний сценарій – Квентін Тарантіно («Джанго звільнений»)

МОБІЛЬНА ВИСТАВКА**«ЕНЕРГОЕФЕКТИВНЕ БУДІВНИЦТВО»**

5 лютого у ЗДІА відбулося відкриття мобільної виставки «Енергоефективне будівництво», яка працювала до кінця місяця. Ця подія відбулася завдяки підтримці ректора академії В.І.Пожуєва і міської ради Запоріжжя.

Особливістю виставки була унікальна система вентиляції повітря з рекуперацією тепла. Ця система зберігає в теплообміннику тепло відпрацьованого повітря, що виводиться на вулицю, і нагріває цим теплом свіже припливне повітря, що подається до будинку.

Увазі відвідувачів виставки були запропоновані схеми компоновок сучасних будівель з комбінованою системою опалення та вентиляції, які можуть включати геоліосистему, теплові насоси, фотогальванічні елементи та вітроустановку.



Новинки «know how» працюють зараз на пілотних проектах у Києві, Івано-Франківську та охоплюють як

бюджетну, так і виробничу сферу...

Сподіваємося, що перші ластівки проекту дадуть море позитиву, і ми знайдемо в собі сили мобілізуватися і застосувати чудо техніки в наших будинках. Так хочеться побільше тепла та посмішок в домашній обстановці.

Виставка викликала значний інтерес у представників підприємств. Викладачі академії зможуть представити новини у вигляді лекційних та практичних ма-теріалів для амбітної молоді.

6 лютого відбувся семінар за матеріалами виставки. В академію приїжджав провідний архітектор Києва, куратор проекту «Енергоефективне будівництво» Геннадій Бінюк з лекцією про нормативні, кліматологічні та технологічні інновації виставки.

До участі у семінарі були запрошені представники підприємств, зацікавлені особи, представники міськвиконкому і облвиконкому, інших навчальних закладів і, звичайно, цілеспрямована молодь ЗДІА. Після семінару відбулася жвава дискусія за представленими матеріалами.

*Доцент кафедри теплоенергетики,
куратор проекту Назаренко О.М.*

Активний діалог з ВАТ «Запоріжсталь». Розширюємо горизонти!

В останню мить...

Комбінат «Запоріжсталь» і навчальні заклади міста співпрацюють давно. При цьому головною «кузнею кадрів» для МК «Запоріжсталь» генеральний директор Ростислав Ігорович Шурма називає якраз інженерну академію та МК ЗДІА.

У планах «Запоріжсталі» – значно розширити горизонти взаємовигідного співробітництва, адже сьогодні грамотні фахівці – на вагу золота. Тим більше, що ставку комбінат робить саме на молодь. І якщо профорієнтацією комбінат «Запоріжсталь» займається зі шкільною юнню, то зі студентами,



які з вибором майбутнього ви-значилися, ведеться кон-структивний діалог.

Як неодноразово розпові-дав директор з персоналу ВАТ «Запоріжсталь» Андрій Лученко, комбінат має намір проводити для студентської молоді не тільки екскурсії цехами підприємства, але й плідні та активні діалоги у самих «вишах».

Про це та про багато іншого йшлося на майстер-класі, який провів начальник цеху гарячої прокатки тонкого листа Сергій Володимирович Мацко зі студентами кафедри матеріалознавства і обробки металів МФ (зав. кафедри д.т.н. професор Б.П. Середа). **(Докладніше – на Офіційному сайті ЗДІА...)**

Початок на с.6

- 🏆 Найкращий анімаційний фільм – мультфільм «Хоробра серцем»
- 🏆 Найкращий документальний фільм – «У пошуках цукрової людини»
- 🏆 Найкраща музика – Майкл Денні («Життя Пі»)
- 🏆 Найкраща пісня – Адель («Skyfall»).
- 🏆 Найкращі візуальні ефекти – «Життя Пі»
- 🏆 Найкращий дизайн костюмів – Жаклін Дюрран («Анна Кареніна»)
- 🏆 Найкращий грим – «Знедолені»